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ATA DA VI REUNIÃO ORDINÁRIA – Coordenadora de área e discentes 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, terça-feira, às doze 

horas e quarenta e cinco minutos, teve início a VI reunião ordinária dos participantes do 

subprojeto PIBID LEdoC/MZG. Participaram da reunião a coordenadora de área 

Mellissa Sobrinho e os discentes, Amanda Santos, Arinelson da Silva, Claudiana da 

Cruz, Guilherme Dalmácio, Lorran Araújo, Natália Mesquita, Salmo Carvalho, Sara 

Carvalho e Suzana Luz. A sessão transcorreu da seguinte ordem: 1 INFORMES: 1.1 

Fotos no Google drive – a coordenadora enfatizou que os discentes façam upload das 

fotos relacionadas às atividades do PIBID no Google drive. 1.2 Cobrança do artigo – a 

coordenadora tratou a respeito das partes do artigo que até então não foram enviadas 

para ela e que devem ser enviadas até o final da semana, no dia 30 de abril de 2023. 1.3 

Cobrança das perguntas para a diagnose – a coordenadora cobrou dos discentes a 

entrega das perguntas para a elaboração da diagnose, determinando data para entrega, 

dia 30 de abril de 2023. 1.4 Conteúdo para a página de internet – Reforçou aos 

discentes a necessidade de produção de conteúdo informativo sobre sites, artigos, 

relacionado a Educação do Campo, Ciências e Biologia para ser publicado. 1.5 

Transporte – A coordenadora informou que já foi solicitado há duas semanas o 

transporte para levar os discentes para a escola campo. 2 PAUTAS: 2.1 PIBID em 

conversa – foi discutido sobre o público alvo e agendamento da data de realização para 

palestra sobre autismo e o curso de libras, ambos na escola Fagundes Varela, que estão 

sendo organizados pelos discentes Arinelson e Suzana, respectivamente.  2.2 Relatórios 

– os novos pibidianos irão participar da elaboração dos relatórios semestrais, por isso 

haverá nova divisão de tarefas. 2.3 Ciclo de atividades – a coordenadora frisou que até 

agora não foi executada nenhum ciclo de atividade na escola, como consta no 

subprojeto, e advertiu aos discentes para planejar alguma tarefa, discutir com a 

supervisora e realizar em sala de aula. A seção deu-se por encerrada às treze horas e 

trinta minutos e, para constar, eu, Sara Carvalho, lavrei a presente ata, que após 

analisada, será assinada por mim e pelos demais participantes deste subprojeto. 

Mazagão, oito de maio de dois mil e vinte e três. 

 


